

Отзыв научного руководителя

о работе Ермачкова Ивана Анатольевича по кандидатской диссертации на тему: «Город-курорт Сочи в период перестройки (1985–1991 гг.): социально-экономический аспект», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата исторических наук по специальности 07.00.02 «Отечественная история (исторические науки)»

И.А. Ермачков проявил склонность к научной работе еще в период своего обучения на специальности «История» в Сочинском государственном университете туризма и курортного дела. С 1-го курса он включился в работу студенческого научного кружка исторического краеведения, где активно и проработал до завершения выпускной квалификационной работы. В период своего обучения неоднократно выступал с научными докладами на международных и всероссийских конференциях. В результате этого получил около 10 призовых мест, включая конкурс на лучшую научную работу - «Олимп Кубани».

Начиная со студенческой поры, научная работа И.А. Ермачкова была посвящена социально-экономическому развитию города-курорта Сочи в период перестройки (1985-1991 гг.). Данная тема является актуальной в связи с современным новым статусом города, не только как города-здравницы, но и как крупного спортивного центра Российской Федерации. В связи с этим обращение к социально-экономической истории города в годы «перестройки» в научной исторической дискуссии позволяет проанализировать позитивные и негативные явления, накопленные советской системой управления к периоду политического кризиса конца 1980-х годов. Высокий уровень подготовки, владение соискателем научными методами позволило обстоятельно использовать современную методологию, что и обеспечило, на наш взгляд, аргументированный авторский подход к исследованию избранной темы.

В своем исследовании диссертант авторски подошел к формулированию проблемы. В работе использован массив опубликованных и неопубликованных источников, в том числе были привлечены и материалы интервьюирования, находящиеся в личном архиве соискателя.

Диссертационная работа И.А. Ермачкова содержит новые научные выводы и обоснования, достоверность которых не вызывает сомнения. Результаты работы опубликованы в научной периодической печати, а также докладывались на научно-практических конференциях.

В процессе работы И.А. Ермачков проявил себя как высококвалифицированный и инициативный специалист, готовый решать самостоятельно задачи научных исследований, способный глубоко осмысливать и тщательно анализировать полученные результаты.

Диссертация И.А. Ермачкова носит законченный характер.

Считаю, что диссертация «Город-курорт Сочи в период перестройки (1985–1991 гг.): социально-экономический аспект» обладает несомненной научно-практической значимостью и удовлетворяет требованиям ВАК Министерства образования и науки РФ, а соискатель заслуживает степени кандидата исторических наук по специальности 07.00.02 «Отечественная история (исторические науки)».

Научный руководитель:

Доктор исторических наук,

заведующий лаборатории мировых цивилизаций

АНО «Международный сетевой центр

фундаментальных и прикладных исследований»

19.04.2016



А.А. Черкасов

Подпись А.А. Черкасов

ЗАВЕРЯЮ

И.О. В.С. МОЛЧАНОВА